
Ausbildung Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d)
(2963)

 Standort: Mannheim  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 950 - 1150 Euro pro Monat

Für unser Büro im Hauptstandort Mannheim suchen wir Nachwuchs in Form von Auszubildenden! Ab dem ersten Tag wirst
Du in ein erfolgreiches Team aufgenommen und kannst so Deine eigene Erfolgsgeschichte schreiben. Unsere ehemaligen
Azubis übernehmen mittlerweile verantwortungsvolle Positionen - viele sind erfolgreich im Recruiting oder Vertrieb und
manche leiten sogar eigene Niederlassungen. Starte erfolgreich ins Berufsleben mit einer Ausbildung bei uns und werde Teil
der IMPACT Group!

Wir suchen DICH als Nachwuchs für unser internes Team im Standort Mannheim!

Das sind deine Aufgaben:

Du lernst alle Abläufe moderner Personalarbeit kennen, von der Personalsuche bis zur Einstellung und
Betreuung von Mitarbeitern – dabei bist Du von Anfang an im gesamten Bewerbermanagement involviert
Unterstützung des Niederlassungsteams bei der Gewinnung neuer Kunden und der Betreuung von
Bestandskunden
Zu deinen Aufgaben gehört das Erstellen von Profilen und das Führen von Bewerbungsgesprächen
Du übernimmst auch administrative und organisatorische Aufgaben, die zu unserem Tagesgeschäft gehören
Am Ende Deiner Ausbildung bist Du Experte im Arbeits- und Tarifrecht und ein kompetenter Ansprechpartner
für unsere Mitarbeiter und Kunden
Du gestaltest ansprechende Stellenanzeigen und wählst geeignete Medien aus, um die Anzeigen
zielgruppengerecht zu veröffentlichen

Das bringst du mit:

Du hast deine Fachhochschulreife oder dein Abitur in der Tasche
Der Umgang mit unterschiedlichen Menschen bereitet dir Freude und du hast Spaß an der Arbeit im Team
Sorgfältigkeit und Zuverlässigkeit zählen zu Deinen Stärken
Du überzeugst mit deiner kommunikativen und offenen Art
Wichtig ist, dass Du Eigeninitiative und Lernbereitschaft mitbringst, alles andere bringen wir Dir bei
Du möchtest von Beginn an Verantwortung übernehmen

Das bieten wir dir:

Einen abwechslungsreichen Ausbildungsplatz und eine umfangreiche Einarbeitung
Regelmäßige Seminare und Weiterbildungsmöglichkeiten
Steuerfreie Gutscheinkarte in Höhe von 50,00€ monatlich
Spannende Projekte mit Azubis aus ganz Deutschland
Eine angenehme Arbeitsatmosphäre in einem erfolgreichen und kollegialen Team
Eine überdurchschnittliche Ausbildungsvergütung
Gute Übernahmechancen – wir bieten auch nach der Ausbildung eine langfristige Perspektive
Erfahrene Mentoren, die wissen, wie moderne Personalarbeit funktioniert
Keine Kennzahlen gesteuerte Unternehmenskultur - wir nehmen uns die Zeit, die es braucht um unsere Ziele zu
erreichen
Job-Rotation in unseren bundesweiten Niederlassungen
Dauerhafte Vorteile und Rabatte bei unseren Corporate Benefit-Partnern
Eine Prise Spaß darf natürlich auch nicht fehlen
ÖPNV-Monatsticket
Moderne und zentrale Büroräume



Kontaktdaten für Stellenanzeige

IMPACT GmbH Firmenzentrale

Laura Triller
Konrad-Zuse-Ring 2-4
68163 Mannheim

Mail:  Karriere@IMPACT-Group.de
Tel: 0621/1299015

Abteilung(en): Personalwesen, Vertrieb

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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